MyHuIMnaaIsHOE aBTOHOMHOE JIOIITKOJIBHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPEIKICHUS
«Jletckuit can Ne 40 roposa biarosemieHcka

AHaJMTH4YeCKAasl CIPABKA MPOMEKYTOYHBIX Pe3yJbTATOB PadoThl
MoJI0abIX BocnuTaTeseid MAJIOY

B aHKeTUpOBaHMM MPUHAIO y4acTHE 4 MOJOJBIX BOCIUTATEINS, YTO COCTABIIAET

100%

Kak Bbl MOeTe 0XapakTepu30oBaTh
NEePUOANYHOCTH OOIIEHUS C
HacTaBHUKOM?

OTMeThTE NOAXOAIINI BapUAHT WUITH
HaITHIIIUTE

CBOM:

4 Bocrmrarens (100%) orBeTmm
KaXJIbIA JIEHDb

Kakoe Bpems B cpeiHEM B HEJICIIIO Y
Bac yxonnio
Ha 0OIlEHUE C HACTABHUKOM?

1 BocniutaTens (25%) orBetun 2-1,5
qaca B HEJIEIIO;

1 Bociutatens (25%) orBeTun 1 yac B
JICHb;

2 Bocnurtarens (50%) orBetuiu 3,5-2,5
Jaca B

HEJICII0

Kak ctpousnocs Bare o6mienue ¢
HACTaBHUKOM?

OreHuTE B IPOIICHTHOM COOTHOIIICHUH,
Korzja

BrI ObUTH HHUITHATOPOM OOIIEHUS U
KOT'/Ia OH, 10 cXxeMe «BBI — HAaCTaBHHUKY:

3 Bocriurarens (75%) orsetmm 30-70%
1 Bocriutarens (25%) orsetnn 60-30%

Bcerna i HacTaBHUK MOT JIJaTh OTBETHI
Ha Baim Bonpocsi?

4 Bocniutarens (100%) orBeTwnu na,
BCEr/Ia

JaBan 11 Bam HacTaBHUK 00paTHYIO
CBSI3b IO pe3yJIbTaTaM pabOoThl, TOBOPHII
0 TOM, 4TO BBl nenaere npaBuibHO,
HEIPaBUIbHO, YTO MOXKHO

YIIYYIIATH?

4 Bocniurarens (100%) orBeTwiu 1a,
KKIBINA pa3 Mociie OKOHYAHUS 3aJaHus

Kaxkue dhopmbl coBMecTHOM pabOThI ¢ HACTAaBHUKOM ObLTH Jytsi Bac Hanbomee

b HexTUBHBIMU?

KoHCynpTanmm, ceMUHApbI-IPAKTUKYMBI, OTKPBITBIE TPOCMOTPBI O/

3aMm. 3aBenyrouiero no BMP

H.B. ITaakosa
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